
Actualment  a  la  Residencia  hi  ha  39  usuaris.  11  mengen  consistencia    triturada    i  28  
normal,  deixant  les  diverses  variants  (  diabètica,  baixa  amb  greixos,  ….  ).  

Hem  realitzat  una  enquesta  amb  dues  preguntes  a    31  usuaris.  

1.-­  Hem  millorat  amb  el  menjar  ?    

            *  SI                *    NO             

2.-­  Grau  de  satisfacció  ?  

          *  DOLENT        1      *  NORMAL          2        *  BO        3  

El  resultat  ha  estat:  

A  la  primera  pregunta,  28  usuaris  han  contestat  que  SI,  3  han  contestat  que  NO.  

  

	
  

	
  Segona	
  pregunta:	
  	
  	
  22	
  usuaris	
  consideran	
  un	
  grau	
  bo	
  de	
  satisfacció	
  i	
  9	
  normal.	
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